SOLAR

@ Solar-saunasisustuksen asennusohje
o Lue myos Yleiset asennusohjeet.
e Tarkista laudekorkeus laudesuunnitelmastasi. Ohjeessa on kaytetty
vakiolaudekorkeuksia.

@ Monteringsanvisningar fér Solar-bastuinredning
e Las aven Allmédnna monteringsanvisningar.
« Kontrollera exacta lavhéjdmatt i din bestallning. | anvisningen har
standardlavhojd anvands.

28112012



SOLAR
Suorien lauteiden asennus / Montering av rak lave

A Tarkista laudekorkeus laudesuunnitelmastasi.
Ohjeessa on kaytetty vakiolaudekorkeuksia.
Kontrollera exacta lavhojdmatt i din bestéallning.
| anvisningen har standardlavhojd anvands.

6 x 70 mm
—
// /[.
/// . ~
— ~
— —
\\

~
~
—

T 1000 mm

600 mm

T

Kiinnité vaneripalat ja laudetuet./
Fast plywoodbitarna och lavstéden.

Kiinnita lukituspuut./
Fast lasningsklossar.

Pidempiin lauteisiin voidaan
tarvittaessa kiinnittaa tukijalat./
Till Iangre lavar kan vid behov

séttas extra stédben.



A. Nosta alalauteen laudoitus
paikalleen/
Lyft nedre lavbradning upp péa
sin plats

B. Kiinnita laudevalisuoja lauteen
sisdpuolelta/
Skruva fast tvarslan bakom

lavfronten

C. Nosta ylalauteen laudoitus
paikalleen/
Lyft évre lavbradning upp pé sin
plats

4_

mem

S| G | G | G |

—»

30 mm

Y
215 mm
250 m|
Y
Q
g Q
1320 mm
Q)
Q)
Q)

A. Asenna valot/

Montera belysningen

B. Kiinnitd nurkkakaaret n. 215 mm ylalauteesta 4,5 x 60 mm

ruuveilla/

330 mm

\

Montera hérnmodulerna ca 215 mm fran évre lave med
4,5 x 60 mm skruvar

C. Kiinnita selkdnoja 5 x 40 mm ruuveilla/
Montera ryggstdéden med 5 x 40 mm skruvar

|l

Merkitse jalkatuen tukipalan paikka
sovittamalla ja kiinnita tuki paikalleen
ruuveilla./

Mark fotstédens stodkloss och skruva
fast den.

4,5 x 45 mm

4,5 x 60 mm

Kiinnitd kiukaan suojakaide seinaan
U-kappaleen avulla./

Skruva fast aggregatets skyddsracke

med hjalp av U-kloss.




SOLAR
Paatytukilauteiden asennus / Montering av gavelstod for laven

1.
A.
A Tarkista laudekorkeus laudesuunnitelmastasi. g

Ohjeessa on kaytetty vakiolaudekorkeuksia.

2.

Nosta lauderungot paikoilleen/Lyft upp lavstommen
Kiinnita pultit/Fast bultarna
Kiinnita tukijalat/Fast stodben

Kontrollera exacta lavhdjdmatt i din bestéllning.
I anvisningen har standardlavhéjd anvands.

Kiinnita vaneripalat ja numeroidut laudetuet./
Skruva fast plywoodbitarna och numrerade
lavstdd.

6 x 70 mm

Kiinnita kulmapala./
Fast den rundade
hérndekorstycket.

4,5 x 60 L
Kiinnita
lukituspuut./

o Fast

ladsningsklossar.

Kaanna lauteiden lukitussalvat ylés paatytuesta./
Vrid lavens lasningsklossar uppét i gavelstéden.

4

Pidempiin lauteisiin voidaan
tarvittaessa kiinnittaa tukijalat./
Till langre lavar kan vid behov
sattas extra stodben.

Kiinnitd paatytuki seindan ruuveilla.
Peita reiat puutulpilla./

Skruva fast fotstdod till lavstommen.
Tack halen med trapluggar.

4,5 x 45 mm



3.

A. Nosta alalauteen laudoitus paikalleen/
Lyft nedre lavbradning upp pa sin plats

B. Kiinnita laudevalisuoja lauteen sisapuolelta/
Skruva fast tvarsldn bakom lavfronten

C. Nosta ylalauteen laudoitus paikalleen/
Lyft 6vre lavbradning upp pé sin plats

W

W

N

4.

A. Asenna valot/
Montera belysningen
B. Kiinnitd nurkkakaaret n. 215 mm ylalauteesta 4,5 x 60 mm ruuveilla/
Montera hérnmodulerna ca 215 mm fran 6vre lave med 4,5 x 60 mm skruvar
C. Kiinnita selkanoja 5 x 40 mm ruuveilla/
Montera ryggstéoden med
5 x 40 mm skruvar

+s.8 szmrn
€ _—GL\
€
8 [ ——1
215 mm
/
250 |mm %
9 3 5
1320 mm
Q
Q
Q
m <




SOLAR
Kulmalauteiden asennus / Montering av hornlave

1. 2.

Kiinnitad alalauderungot
pulteilla yhteen./

S Satt nedre lavstommen

ihop med bultar.

A Tarkista laudekorkeus laudesuunnitelmastasi.
Ohjeessa on kaytetty vakiolaudekorkeuksia.
Kontrollera exacta lavhdjdmaétt i din bestallning.
| anvisningen har standardlavhéjd anvands.

Kiinnité vaneripalat o -
ja numeroidut laudetuet./ Kiinnita tukijalka./
Skruva fast plywoodbitarna Fast stédben.

och numrerade lavstod.

Kiinnita lukituspuut./
Fast lasningsklossar.

=

Kiinnité yldlauderungot pulteilla yhteen./
Satt 6vre lavstommen ihop med bultar.

Kiinnita tukijalat./
Fast stodben.



4,5 x 60 mm Kiinnitd kulmapala./
Fast den rundade
hérndekorstycket.

|

lauteiden
takapuolelta./
Skruva fast
tvarslan bakom
lavfronten.

5. 6.
Nosta lauteiden laudoitukset paikoilleen/ A. Asenna valot/
Lyft lavbradning upp péa sin plats Montera belysningen

B. Kiinnita nurkkakaaret n. 215 mm ylalauteesta
4,5 x 60 mm ruuveilla/
Montera hérnmodulerna ca 215 mm fran évre
lave med 4,5 x 60 mm skruvar

C. Kiinnitad selkadnojat n. 215 mm ylalauteesta
5 x 40 mm ruuveilla/
Montera ryggstdoden ca 215 mm frén dvre lave
med 5 x 40 mm skruvar

Merkitse jalkatuen
tukipalan paikka
sovittamalla ja kiinnita
se paikalleen./

Mark fotstodens
stodkloss och skruva
4,5 x 45 mm fast den.

Kiinnita kiukaan suojakaide seindan U-kappaleen avulla./
Skruva fast aggregatets skyddsracke med hjéalp av U-kloss.




SOLAR
Valaisimen asennuskorkeus / Monteringshéjden for belysning

30 mm

\

4
\
\

=

\ \
v
7 X7/

(T
AN

A\

Tarkista laudekorkeus

laudesuunnitelmastasi.

Ohjeessa on kaytetty

vakiolaudekorkeuksia.

Kontrollera exacta 1320 mm
lavhéjdmatt i din

bestéllning. | anvisningen 1350 mm

har standardlavhojd

anvands.

1000 mm

A

HARVIA

Harvia Sauna
PL38
40951 Muurame
Finland
www.harviasauna.com



